Ona YCTaHOBKU MeXaHn3Ma Tpchcpopmau,mm B AMBaH npunogHmMMaem nepenHo 4actb

NOANMOKOTHUK M 3aBoAMM 3afHIolo YacTb MT3a cTonopbl. Onyckaewm kpai AvBaHa
n sagBuraem MT BHYTpb AuBaHa 4o ynopa.

yrfoBOU AUBAH
C KaHane

MHCTPYKLMUS
no cbopke

YknagbiBaem noayLKN.

E E MHCTPYKLMA NO 3KCNAyaTaLmMm U yxoay
n v
: 3a MATKOM Mebenblo AoCTyMnHa

Ha oduMuUManbHOM calite GabpuKmM No ccbike:
El, https://homecollection.com.ru/instrukcia




Yrnoso AuvBaH YyHuBepcaneH Mo HanpasleHUIo
[nsa cmeHbl HanpaBneHns yrna nopsiaok cOopkn 3epkaneH

neBsbli

CB Moaywkn x5

BenbeBon AWMk

@ CnuHka KaHane
CunpeHbe gmMBaHa x3

% CnuvHka anBaHa
Q OenbcduH

[NoanoKoTHUK

MponssognTens octaBnsieT 3a co60i NpaBo BHOCUTb U3MEHEHUS B KOMMNEKTULMIO bYPHUTYpPLI 6e3 yBegomneHusa notpebutens

2

npasbif |
KomMnnekTHOCTb:

o0

Lain6a M8 x4 Bont M8x40 x4 Bont M8x30 x4

—

Knioy
LUEeCTUrpaHHbIN
Ne5
BuHT M8x30 x2
nof WecTUrpaHHnK
e

ﬁ] UHCcTpyKuma

Konnavok M8 x 4

% Cronop x2

OnemMeHTbl AnBaHa B ynakoBke

[NocTaBUTb YacTu AMBaHa Ha CANHKK U NPUCTYNUTb K cGopKe
KaK NoKa3aHO Ha Cxeme.

OrpaHnuyuTens

% B
(((lf({@@

BuHT M8x30
NOfL LWeCTUrpaHHIK




	Страница 1
	Страница 2

